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Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 
	· Fährfahrten: Amsterdam – Newcastle, Dover – 

Calais/Dünkirchen

Hotels & Verpflegung
	· 1 Ü auf der Fähre Amsterdam – Newcastle  

in 2-Bett-Innenkabine
	· 2 Ü im Raum Edinburgh
	· 2 Ü in Ayr
	· 2 Ü im Raum Liverpool
	· 1 Ü im Raum Oxford
	· 1 Ü im Raum London
	· 1 Ü im Raum Calais/Lille 

(alle Ü in Mittelklassehotels)
	· 10 x Frühstück
	· 10 x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
	· Ausflüge: Edinburgh, Glasgow, Lake District, 

Liverpool, Oxford, London, Canterbury
	· Stadtführungen: Edinburgh, Glasgow, Liverpool 

und London mit örtlicher Reiseleitung
	· Eintritte: Alnwick Castle, St. Mungo's Cathedral 

in Glasgow, Gretna Green, Biddulph Grange 
Garden

Zusätzlich inklusive
	· 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

03.06.–13.06.21	 1.459 €	 1.833 €� A/B/C/D
14.07.–24.07.21	 1.539 €	 1.953 €� B/C
02.09.–12.09.21	 1.479 €	 1.887 €� A/B/C/D

(P) GB-ED09	 DZIH	 EZIH

Auf Wunsch vorab buchbar
Doppelkabine außen DZAH� Aufpreis ab 15 € p. P. 
Einzelkabine außen EZAH� Aufpreis ab 30 € p. P.
Ausflug auf die Isle of Arran inkl. Fährüberfahrten, 
Inselrundfahrt mit örtl. Reiseleitung, Besuch des Brodick 
Castle und der Arran Distillery (MTZ: 20) 
(EK) GB-ED09-ARRAN� 73 € p. P.

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Rundherum britisch: Filmreif für die Insel
Eindrucksvolle Landschaften und imposante Metropolen

Großbritannien, das ist Insellage und Linksverkehr. 
Deshalb nehmen wir auch nicht das Flugzeug, sondern 
den komfortablen Reisebus, der uns auf der Nachtfäh­
re von Amsterdam in das touristisch erwachende New­
castle bringt, um im Linksverkehr einmal über die Insel 
zu „cruisen“.
Den filmreifen Auftakt bildet unsere Stippvisite in Aln­
wick Castle. Sagt Ihnen nichts? Das bezweifeln wir, 
denn das nach Windsor zweitgrößte bewohnte Schloss 
der Insel spielte schon Hauptrollen als Kulisse in fünf 
Harry Potter-Folgen, in Downton Abbey, Transformers 
und Robin Hood. Ähnliche filmische Meriten haben sich 
auch die historischen Altstädte der Metropolen Edin­
burgh und Glasgow mit ihren Festungen und Kathed­
ralen verdient. Für Ihre eigenen Film- und Fotoaufnah­
men legen wir Ihnen aber die Küstenlandschaft des 
Firth of Clyde mit der idyllischen Insel Arran und die 
Landschaftspanoramen des Lake Districts ans Herz, die 
wir auf unserem weiteren Weg in Richtung Süden besu­
chen. Dabei machen wir auch in Gretna Green Station – 
dem europäischen Pendant zur Hochzeitsstadt Las Ve­
gas, in dessen „Hochzeitsschmiede“ seit Jahrhunderten 
jährlich tausende Paare den Bund der Ehe mit ein paar 
Hammerschlägen auf den Amboss besiegeln. 
Ist Liverpool für Sie die Stadt der Beatles oder „Kloppo-
City“? Machen Sie sich auf individuelle – musikalische 
oder fußballerische – Spurensuche, aber lassen Sie auf 
der Speicherkarte Ihrer Kamera noch genügend Platz 
für die Attraktionen von Oxford, London und Canter­
bury. Mit Ihrem ganz eigenen Film im Kopf kehren Sie 
zurück von der Insel, die Ihnen auch kein Brexit je neh­
men kann.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Anreise nach Amsterdam – Kabinenbezug auf der 
Nachtfähre

2.   	� Ankunft im englischen Newcastle – Besuch des als Film­
kulisse bekannten Alnwick Castle, das zweitgrößte be­
wohnte Schloss Englands – Weiterfahrt in den Raum 
Edinburgh

3. 	� Bei einer Stadtführung in Edinburgh lernen Sie die schot­
tische Hauptstadt kennen – Freizeit

4. 	� Fahrt nach Glasgow – Stadtführung in der größten Stadt 
Schottlands mit Besuch der imposanten St. Mungo's Ca­
thedral – Weiterfahrt nach Ayr, idyllisch am Firth of Clyde 
gelegen

5.    	� Freizeit in Ayr oder Ausflug auf die Isle of Arran, das Ju­
wel des Firth of Clyde (fak.) – Rundfahrt auf der Insel mit 
örtl. Reiseleitung, die von zerklüfteten Bergregionen und 
weitläufigen Stränden geprägt ist und als „Miniatur von 
Schottland“ bezeichnet wird – Besuch des prächtigen 
Brodick Castle mit seinem weitläufigen Schlosspark – 
Führung in der Arran Distillery

6.  	� Besuch der aus dem Jahr 1712 stammenden Hochzeits­
schmiede von Gretna Green – Fahrt durch den wunder­
schönen Lake District in den Raum Liverpool

7.  	� Stadtführung in Liverpool, die Stadt der Beatles und des 
Fußballs – Freizeit

8.  	� Besuch des Biddulph Grange Garden, ein erstaunliches 
Meisterwerk viktorianischer Gartenkunst – Aufenthalt in 
Oxford, eine der ältesten und traditionsreichsten Univer­
sitätsstädte des Landes

9.   	� Bei einer Stadtführung in London lernen Sie die Sehens­
würdigkeiten der britischen Hauptstadt kennen – Freizeit

10. 	� Aufenthalt im mittelalterlichen Canterbury, die Wiege 
des Christentums – Fährüberfahrt von Dover nach Calais 
bzw. Dünkirchen – Übernachtung im Raum Calais/Lille

11. 	 Heimreise
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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